
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

Про врегулювання актуальних питань забезпечення безпеки постачання 

та запобігання надзвичайної ситуації в енергетичній системі України 

 

24.12.2024 на засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритого 

слухання прийнято постанову НКРЕКП № 2283 «Про погодження кошторису 

витрат ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на здійснення ним операційної діяльності 

на виконання функції постачальника «останньої надії» на 2025 рік», якою 

погоджено кошторис витрат державного підприємства зовнішньоекономічної 

діяльності «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на здійснення ним операційної діяльності на 

виконання функції постачальника «останньої надії» на 2025 рік. 

У зв’язку із технічною помилкою, пропонується в пункті 1 постанови 

НКРЕКП від 24.12.2024 № 2283 цифри «115 544» замінити цифрами «115 554». 

Ураховуючи зазначене, Департамент із регулювання відносин у сфері 

енергетики виносить на розгляд питання про прийняття постанови НКРЕКП 

«Про внесення зміни до постанови НКРЕКП від 24 грудня 2024 № 2283». 

Проєкт постанови НКРЕКП додається. 
 

 

 

 

Директор Департаменту із регулювання  

відносин у сфері енергетики          Андрій ОГНЬОВ 

УТОЧНЕНО 



 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

 

ПОСТАНОВА  
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Про внесення зміни до постанови  

НКРЕКП від 24 грудня 2024 року  

№ 2283  

 

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про 

ринок електричної енергії» та постанови Кабінету Міністрів України від 

10 грудня 2024 року № 1403 «Про внесення змін до розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 12 грудня 2018 р. № 1023 і постанови Кабінету Міністрів 

України від 5 червня 2019 р. № 483» Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

1. У пункті 1 постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 24 грудня 

2024 року № 2283 «Про погодження кошторису витрат 

ДПЗД «УКРІНТЕРЕНЕРГО» на здійснення ним операційної діяльності на 

виконання функції постачальника «останньої надії» на 2025 рік» цифри 

«115 544» замінити цифрами «115 554». 

 

2. Ця постанова набирає чинності з дня її прийняття. 

 

Голова НКРЕКП      Юрій ВЛАСЕНКО 

ПРОЄКТ 



Обґрунтування до рішення НКРЕКП
про врегулювання актуальних питань забезпечення безпеки постачання та 

запобігання надзвичайної ситуації в енергетичній системі України

Пунктом 1 частини другої статті 3 Закону України «Про ринок електричної 
енергії» передбачено, що ринок електричної енергії функціонує на принципах, 
зокрема:

забезпечення енергетичної безпеки України;
забезпечення безпеки постачання електричної енергії споживачам, захисту 

їхніх прав та інтересів.
Правила про безпеку постачання електричної енергії, затверджені наказом 

Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 27.08.2018 № 448 
та зареєстровані в Міністерстві юстиції України 19.09.2018 за № 1076/32528 (далі 
– Правила безпеки постачання), встановлюють, зокрема, критерії/види порушень 
безпеки постачання електричної енергії.

Відповідно до положень розділу VIII Правил безпеки постачання Міненерго 
спільно з Регулятором, оператором системи передачі та іншими відповідними 
установами здійснюють моніторинг безпеки постачання електричної енергії в 
Україні, який має охоплювати, зокрема:

межі операційної безпеки;
баланс попиту та пропозиції на ринку електричної енергії;
заходи щодо покриття максимального навантаження та недопущення 

дефіциту генеруючих потужностей.
Ураховуючи викладене вище та з метою прийняття виваженого рішення, 

після аналізу та опрацювання результатів моніторингу Департамент енергоринку 
розгляне питання щодо підготовки та оприлюднення проєкту рішення НКРЕКП.

Директор Департаменту енергоринку                                 Ілля СІДОРОВ


